

# 中国共产党汤阴县委员会

## 中共汤阴县委 汤阴县人民政府 致中国食品安全报社贺信

中国食品安全报社：

喜闻贵社诚邀我县出席“2025年守护·舌尖上的安全”科普行动暨中国食品安全报社创立30周年座谈会，值此盛会即将启幕之际，汤阴县委、县政府谨向大会致以最热烈的祝贺！向长期坚守食品安全舆论宣传与科普一线的全体同仁致以最诚挚的敬意！

三十载砥砺奋进，贵社始终以“48字方针”为指引，深耕食品安全领域报道，以专业视角解读行业动态，以深度报道凝聚社会共识，以科学科普传递安全理念，已然成为推动食品安全事业发展的重要舆论力量与行业风向标。此次科普行动与30周年座谈会的举办，不仅是对过往辉煌成就的精彩回顾，更是对新时代食品安全治理创新发展的积极探索，必将为构建食品安全社会共治格局注入强劲动力，引领行业迈向新高度。

一直以来，汤阴县高度重视食品安全与食品产业发展，全力打造安全、优质的食品产业环境。在推动食品产业升级、保障食品安全的进程中，贵社的关注与支持给予我县诸多助力，有效提升了汤阴县食品产业的知名度与影响力。

展望未来，我县期盼能与贵社进一步深化合作，依托汤阴高新区在食品科技创新、产业集群发展、供应链优化等方面的优势，

共同探索食品安全与产业发展协同共进的新模式，携手书写互利共赢的崭新篇章。

最后，衷心祝愿“2025年守护·舌尖上的安全”科普行动暨中国食品安全报社创立30周年座谈会圆满成功！祝愿中国食品安全报社蒸蒸日上、再铸荣光！

